
PROGRAM KONFERENCE PRO PODNIKATELE, LITOMYŠL 22. - 24. 10. 2009 

  22. 10. 2009 23. 10. 2009 24. 10. 2009 

čas řečník název akce řečník název akce řečník název akce 

              

7.30-8.15     Pavel Vimr  Společné modlitby Stanislav Bubik Společné modlitby 

      Mirek  Šedivý Chvály Mirek  Šedivý Chvály 
            

9.00-9.45     P. Král Duševní hygiena Betenbough Zaměstnanec a zaměstnavatel 

      T. Hasmanda Sbor otevřený podnikatelům   
            

11.00-11.45     
Steve 
Samaniego Odborný byznys seminář Pavel Vimr moderovaná diskuse  

      P. Král Jak čelit strachu   téma „Byznys v Boží moci“  
            

14.00-14.45     
Steve 
Samaniego Království v byznysu     

      Duncan Vincent     
              
16.30–
18.00   

Registrace od 15:00   

Stanislav Bubik 

Prorocký večer 

    

    Duncan Vincent     

    
Tomáš 
Hasmanda     

            

17.30-18.30 
Volný večer s překvapením 

    

19.00-21.00 
 

 
Duncan Vincent 
 

Boží království Mat. 24 
(kázání)     



 

Odborný byznys seminář – Steve Samaniego 

Můžeme si vzít mnoho knih a poslechnout si mnoho seminářů o tom, jak budovat svoji firmu k tomu, aby byla úspěšná; ale jak by ji budoval Ježíš? Jaký by měl přístup nejen 
k vedení firmy, ale také k zaměstnancům, zákazníkům a zakázkám samotným, k prodeji, k šíření evangelia skrze firmu apod. Tento seminář se bude zabývat hlavně 
budováním firmy z Ježíšova pohledu. 
 

Království v byznysu – Steve Samaniego a Duncan Vincent 

Jaký je rozdíl mezi fungováním byznysu tohoto světa a byznysu Království? Jak je moje firma propojena s církví? Ježíš řekl: „Nejdříve ze všeho hledejte Jeho království a Jeho 
spravedlnost (Jeho způsob jak pracuje a jedná správně) a vše ostatní vám bude přidáno.“ To platí i v oblasti podnikání. Je pro nás velmi důležité jasně specifikovat, v jaké 
době žijeme a co pro nás znamená hledání a uplatňování Božího království! Tento interaktivní seminář se bude zabývat fungováním světského byznysu, modelu byznysu 
Království, překážkami a nepříznivými ekonomickými okolnostmi, světlem v temnotě, dáváním, spoluprácí s církvemi a jinými podnikateli apod. 
 

Církev otevřená podnikatelům – Tomáš Hasmanda 

Kdy se církev uzavírá podnikatelům? Jaký tlak je vyvíjen na podnikatele uprostřed církve ze strany pastora a opačně? Kde se střetává manažerský pohled podnikatele a 
duchovní pohled pastora? Jaký význam má podnikatel v církvi? Jak sloužit podnikateli? Nejenom těmito otázkami se bude s velkou otevřeností zabývat pastor Tomáš 
Hasmanda.  
  

Duševní hygiena – Petr Král 

Nejčastější brzdou podnikatele je on sám. Bůh nás poslal přemáhat tento svět. Nejsme na to sami. Ten, který stvořil svět, je v nás a je silnější než ten, který je ve světě. 
Všechny tyto pravdy můžeme znát, ale pokud nebudeme mít odvahu podle nich žít i podnikat, zůstávají pouhou teorií. Petr Král je velmi fundovaným v oblasti nitra. 15 let 
slouží lidem závislým, spoutaným, a to s úspěšností více než 70%. Provede nás naším nitrem.      
 

Zaměstnanec a zaměstnavatel – Rick a Holly Betenbough, Jennifer Miller 
Jako majitel mám určitou zodpovědnost za své zaměstnance, kam až tato hranice sahá? Rick a Holly spolu s Jennifer vytváří pro své zaměstnance prostředí, které je na naše 
evropské poměry opravdu nevídané! O tom, jak toto prostředí vytvářejí, se dozvíte na tomto semináři.  
 

Prorocký večer – Stanislav Bubik 

V životech biblických velikánů je jeden společný prvek, Bůh promluvil a věci se daly do pohybu - Abraham, Mojžíš, Noe, David, Gedeon, Pavel atd. V jejich životech bylo 
setkání s Bohem zlomové pro jejich další život. Určitě jste mnozí z Vás něco podobného zažili. Stanislav Bubik, člověk s prorockým obdarováním, nám bude společně s 
Duncanem Vincentem a Tomášem Hasmandou sloužit v Boží moci. 
 

Moderovaná diskuze – Pavel Vimr 

Otázky jsou součástí našeho života. Na základní otázku: „Existuje Bůh?“ odpověď už většina z nás našla: „Ano, BŮH JE, a JE DOBRÝ.“ Ale kolem podnikání, světa peněz, 
bohatství je stále mnoho otázek, které v sobě nosíme a čekáme na odpovědi. V sobotní diskuzi budete mít prostor ptát se a žádat odpovědi.  


